№1 Сравни :    2688 : 32     и      8512 : 12

№2 выполни действия:

1. ( 60 000- 40 000)׃ 5 × 12+45 872=

2. 25 680 ׃ 10  × 2+3 240׃20= 
3. ( 20 038+24 000)׃ 50=
4. 24 030- 13 768׃ 2=
5. 4 298 ׃7+( 60 000-61 500׃5)=
6.  ( 56 240׃80-525)×   300=
7. 8 000+40 940-60 000׃10=
8. 25 680 ׃ 10 × 2- 3 240׃20=
№3 Задача
  1) Два самолёта летели с одинаковой средней скоростью. Первый самолёт был в воздухе 4 ч, второй-6 ч. Первый самолёт пролетел меньше второго на 1.400 КМ.

КАКОЕ РАССТОЯНИЕ ПРОЛЕТЕЛ КАЖДЫЙ САМОЛЁТ?
  2) из городов A и B,находящихся на расстоянии 175 км друг от друга,вышли одновременно в противоположных направлениях два поезда.Один из них шел со средней скоростью 50км/час, другой-55км/час. На каком расстоянии друг от друга будут эти поезда через 6 часов после начала движения?
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